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第３回重要文化財旧広瀬家住宅保存活用計画策定委員会 会議録 

 

１ 日  時 令和３年８月３１日（火）９時３０分から１２時００分まで 

 

２ 開催方法等 Zoom による Web 会議（新居浜市広瀬歴史記念館記念室） 

 

３ 出 席 者 

（１）委員 ４名 末岡 照啓 委員長、尼﨑 博正 委員、矢ヶ崎 善太郎 委員、宮本 慎宏 委員 

（２）オブザーバー 文化庁文化資源活用課整備活用部門文化財調査官 稲垣 智也 

文化庁文化財第二課名勝部門主任文化財調査官 平澤 毅 

愛媛県教育委員会文化財保護課教育専門員 西村 暢人 

愛媛県教育委員会文化財保護課学芸員 三浦 彩 

（３）事務局８名 広瀬歴史記念館 土岐、竹林 

総務部市史編さん室 久葉 

別子銅山文化遺産課 秦野 

教育委員会事務局文化振興課 青野 

建設部都市計画課 庄野 

建築住宅課 川上、加藤 

（４）受託者６名 【重要文化財】株式会社文化財構造計画 冨永、青木、二神、竹本 

【名勝】株式会社環境事業計画研究所 藤澤、白木 

 

４ 傍 聴 者 なし（非公開） 

 

５ 次  第 

（１）開会 

（２）委員長挨拶 

（３）議題 

ア 前回の概要 

イ 保存活用計画について 

ウ その他 

（４）閉会 

 

６ 会 議 録 

司 会 これより、第３回重要文化財旧広瀬家住宅保存活用計画策定委員会を開会いた

します。司会進行は私、新居浜市広瀬歴史記念館 土岐が次第に沿って進めさせ

ていただきます。 

本日も昨日に続きまして、Ｗｅｂ会議にて開催させていただきます。 

それでは、開会に当たりまして、末岡委員長より開会のご挨拶をお願いいたし

ます。 

委員長 おはようございます。本日も長丁場でございますけれども、委員の皆様方じっ

くりと審議をしていただいて、より良い保存活用計画を策定して参りたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

司 会 ありがとうございました。 

本日も、末岡委員長、尼﨑委員、矢ヶ崎委員、宮本委員の４名の委員、全員に

ご参加いただいております。 

したがいまして、委員会設置要綱第６条第２項の規定によりまして、本委員会

が成立していることを確認し、ご報告させていただきます。 

また、オブザーバーといたしまして、文化庁文化資源活用課整備活用部門 文

化財調査官 稲垣智也様、文化庁文化財第二課名勝部門 主任文化財調査官        

平澤毅様、愛媛県教育委員会文化財保護課 教育専門員 西村暢人様、同課 学

芸員 三浦彩様にご参加いただいております。 

事務局と受託者は、委員会名簿をご参照いただければと存じます。 
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司 会 次に、本日の資料につきまして確認させていただきます。お手元の資料確認を

お願いいたします。 

（１）次第（Ａ４ １枚） 

（２）委員会名簿（Ａ４ １枚） 

（３）委員会設置要綱（Ａ４ １枚） 

（４）第２回結果概要（Ａ４ １枚） 

（５）資料１ 保存活用計画（素案）（Ａ４ ９２頁） 

資料２ 不陸図・柱傾斜図（Ａ３ ２頁分） 

資料３ 修理方針図（Ａ３ 横） 

資料４－１活用の現状と課題、活用方針（案）（Ａ４） 

資料４－２活用ゾーン分け図（Ａ４）でございます。 

よろしいでしょうか。 

司 会 

 

それでは、議事に入りたいと存じますが、委員会設置要綱第６条第１項の規定

によりまして、末岡委員長に議事進行をお願いいたします。 

委員長 まず、議事に入る前に、文化庁の稲垣文化財調査官より一言ご挨拶いただきま

す。 

稲垣文化

財調査官 

年度も２か年目に入りまして、いよいよ大詰めかなと、また、本日は防災計画

の章までだと思っておりますので、引き続きよろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございました。 

続いて、平澤主任文化財調査官よりご挨拶いただきます。 

平澤主任文

化財調査官 

昨日も申し上げましたけれども、全体として合わせて保存活用計画を策定いた

だいておりますけれども、重要文化財建造物については、重要文化財の保存活用

計画というのを前提として、名勝の保存活用計画の中に組み込む形でご検討いた

だければ結構かと思いますので、よろしくお願いします。 

委員長 ありがとうございました。 

本委員会についても、公開・非公開を決定しないといけませんが、これまで同

様、非公開で開催したいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（一同異議なし） 

これ以降につきましては、非公開の開催で決定いたします。 

 （非公開部分） 

司 会 末岡委員長、議事進行ありがとうございました。また、委員の皆様、長時間に

わたりご審議いただき、誠にありがとうございました。 

これで第３回重要文化財旧広瀬家住宅保存活用計画策定委員会を終了いたしま

す。 

この後、１３時３０分から第１回重要文化財旧広瀬家住宅耐震検討委員会を開

催いたしますので、委員の皆様、引き続きよろしくお願いいたします。 

 


